



在野党国会议员与保安发生肢体冲突。



在野党议员将会议室大门堵住。



10月28日晨报12版版样。

# 国会又动粗 这次在韩国

当地时间11月2日,在韩国首尔,韩国执政党大国家党当日下午突然向国会外交通商委员会提交韩美自由贸易协定(FTA)批准案,欲于当天通过批准案,但遭在野党的强力阻止。在野党国会议员补佐官与保安之间发生了肢体冲突,场面一度失控,致使大国家党未能如愿以偿。大国家党和在野党就韩美自贸协定批准案的最关键争议事项——“投资者与国家诉讼制度(ISD)”进行多次协商,由于双方意见分歧大,难达成协议。(据网易)

本报10月28日12版曾报道了意大利国会于总理贝卢斯科尼正忙于说服欧洲他有能力挽救国家的金融危机时,“议员大打出手,场面火爆混乱”一事。他的盟友与政敌在国会中大打出手,场面混乱。这场斗发生在贝卢斯科尼的盟友北方联盟党和政敌意大利未来与自由党之间。

## 很坎坷！希拉里母亲去世 美媒回顾其人生



希拉里(左)与母亲(中)在一起。

当地时间11月1日,美国国务卿希拉里的母亲多萝西·罗德姆在华盛顿去世,享年92岁,她的去世引起全美各大媒体关注。

1919年,多萝西出生于芝加哥市,8岁时,她因父母离异被送去洛杉矶郊区的祖父母家。在那里她遭到非常苛刻的对待。14岁时,她找到一份当保姆的工作,搬出了祖父母家。1942年,多萝西结婚,婚后成为一名全职家庭主妇,把希拉里等3个孩子抚养成人。

希拉里一直以自己的母亲为骄傲,认为是母亲给了自己理智、冷静和自信。在希拉里2008年与奥巴马角逐民主党总统候选人提名时,多萝西亲自为希拉里助选,让无数选民深深感动。

据《纽约时报》披露,当年克林顿性丑闻事发,外界都猜测希拉里一定会与他离婚。但看过录像带的多萝西却抢在女儿之前对媒体表态:“一个男人好不好,只有他的岳母才有发言权。”在母亲的鼓励下,希拉里最终选择了宽容和忍让,挽救了丈夫的政治生命。(据《环球时报》)



图为事故现场。新华社/美洲通讯社

## 火车撞翻公交车 至少8人死亡

新华社布宜诺斯艾利斯11月2日电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷西部圣路易斯省2日发生一起火车撞公交车事故,造成至少8人死亡,约40人受伤。

事故发生在距离圣路易斯省首府圣路易斯市约55公里的桑西塔斯地区。当天中午,一辆公交车载着圣路易斯市一所学校42名五年级学生前往附近的门多萨省参加活动,一些随行的孩子家长和学校老师也在车上。在桑西塔斯地区3号省道的一个平交道口,一列装载煤炭的火车撞翻公交车,酿成惨剧。

事故发生后,警察、消防人员和医护人员迅速赶到现场展开救援,将伤者送往圣路易斯市的医院抢救。

当地警方发言人卡洛斯·佩雷拉说,此次事故已造成至少8人死亡,其中包括6名年龄在10岁至12岁之间的女生和2名成人。此外,还有近40人受伤,其中8人伤势严重。

佩雷拉说,目前还不清楚事故的原因,发生事故的道口没有栏杆,但是有信号灯。火车撞上公交车后将该车在铁轨上横推了数百米才停下来。

圣路易斯省省长罗德里格斯·萨阿已宣布该省将为事故的遇难者进行为期两天的哀悼。

这是今年阿根廷发生的第三起严重的火车事故。2月16日,两列火车在布宜诺斯艾利斯省的圣米格尔相撞,造成4人死亡,上百人受伤;9月13日,阿根廷首都布宜诺斯艾利斯发生城铁和公交车相撞事故,造成11人死亡,228人受伤。

## 南极冰川现大裂缝 美航天局展开调查

在发现南极松岛冰川大裂缝后,美国宇航局“冰桥行动”小组飞到南极展开了首次详细的航空测量。

据美联社报道,上个月,美国航天局“冰桥行动”小组在南极西部的松岛冰川上发现了一条大裂缝,它正在异常快速地融化。

这一裂缝有至少29公里宽,50米深,相当于800平方公里冰山的规模。“冰桥行动”小组的科学家对这一仍在发展的裂缝进行了首次详细飞行测量。

科学家表示,造成这一现象的原因是,洋流正在从冰川下腐蚀冰面。科学家正在想办法收集准确数据,以搞清楚冰原和冰川所发生的变化以及对地球产生的影响。(据国际在线)

## 惹争议！罗马尼亚女部长 穿皮裙登杂志封面



乌德雷亚性感装扮登上杂志封面。

据英国《每日邮报》11月2日报道,为赢得竞选支持,罗马尼亚一名内阁女部长身穿低胸黑色紧身连衣裙和黑色长靴登上杂志封面。

这名女部长名叫埃琳娜·乌德雷亚,是罗马尼亚旅游部长。日前她脱掉了职业套装,穿上了黑色皮裙,换上雪亮的紧身長靴,戴着简单首饰,出现在罗马尼亚时尚杂志《塔布》的封面上。

乌德雷亚描述了她拍这张封面照片时的经历:“有些女性除了工作,能够多方面展现自我。我指的就是那些曾经改变了世界政治体制的女性。这些女性已经证明,她们可以比男性做得更好。”

批评人士称:“这令人感到羞愧,她不向我们展示政治,却展示身体。她是一名有天赋的政治家,但这种举动对她没有帮助。”(据国际在线)

## 丢饭碗！欧洲女名模自曝 与卡扎菲之子恋情



瓦内萨·黑斯勒

当地时间10月31日,欧洲知名女模特瓦内萨·黑斯勒丢掉了自己的工作,据说是因为她在接受媒体采访时说卡扎菲一家的坏话,并对利比亚执政当局武装人员残杀她的男友穆塔西姆表示谴责。

黑斯勒为德国电信服务商阿莉塞公司的形象代言人,她为这家公司拍摄的海报遍布德国。控股阿莉塞公司的西班牙电话公司发言人阿尔贝·费奇告诉德新社,黑斯勒的个人言论不代表公司立场,10月31日,阿尔贝·费奇通过网络“推特”宣布:“即日起本公司将停止与瓦内萨·黑斯勒一切广告合作业务。”

黑斯勒现年23岁,意大利裔美国人。谈及自己与穆塔西姆的关系时,她说:“这是一个充满激情的故事,我们在一起4年”。谈及穆塔西姆之死,黑斯勒说:“我不愿想象那是真的。”另外,她还对武装人员野蛮打死卡扎菲父子的做法提出了谴责。(据《现代快报》)

### 膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道治愈奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼不上劲儿,下蹲困难,只需服用他研制的“活血风毒膏”斯敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨伤科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以彻底摆脱病痛为启动点,最好对比使用前后CT磁共振共摄更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,见报三日內买3盒送1盒,买5送2,买10送5。

骨病专线:0392-3619967  
地址:老区人民医院斜对面保生堂药店(长风路与朝霞街交叉口西南角)

## 希腊总理:12月4日 或举行公投

据新华社法国戛纳11月2日电(记者 崇大海 孙闻)希腊总理帕潘德里欧2日在法国戛纳表示,希腊或将于12月4日就欧盟救助协议举行全民公投。希腊危机救助各方已决定在公投前暂停向希腊发放贷款。

当晚,帕潘德里欧在戛纳与法国、德国、欧盟和国际货币基金组织(IMF)领导人紧急会晤后说:“希腊是欧元区的一部分,这意味着许多权利与义务。经过与议会协商,我决定在12月初举行全民公投,日期很可能是12月4日。”

帕潘德里欧还说,他认为公投是一个明智的决定,它符合希腊政府和人民的利益,也符合欧洲的利益,希腊将履行义务。

对于公投结果,帕潘德里欧表示,他相信希腊人民愿意留在欧元区。在与帕潘德里欧会谈前,希腊债务危机救助各方领导人就希腊将举行全民公投的动议进行了磋商。

IMF总裁拉加德也对记者表示:“IMF将在希腊举行全民公投,且一切不确定性因素都得到解决后,才考虑对希腊发放下一笔贷款。”

此前各方向希腊承诺的第六批救助款总计80亿欧元(约合110亿美元),而12月11日,希腊需支付的到期债务约为120亿欧元(约合165亿美元)。